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LICENCIA CLASE "C™

PRUEBA 1° ELECTRICIDAD Y RADIOELECTRICIDAD

1.-

El nomero de ciclos por segundo de una corriente alterna recibe el
nombre de:

a) Cantidad de electricidad.
b) Frecuencia.

¢) Periodo.

d) intensidad.

En un circuito eléctrico recorrido por corriente continua:

a) La capacidad del circuito disminuye.

b) La resistencia es variable con la tension.

c) Laintensidad esta en razén directa a la tension.
d) Laintensidad esta en razén inversa a la tension.

En una onda electromagnética, el producto de su frecuencia por su
longitud de onda es igual a:

a) Lavelocidad de la luz.

b) El periodo.

¢) Laamplitud de las oscilaciones.
d) Su potencia reactiva.

La onda portadora emitida por un transmisor de A.M.:

a) Es de frecuencia variable.

b) Es una sefial previamente rectificada.

c) [Es una mezcla de las frecuencias obtenidas en las etapas
osciladora y amplificadora.

d) Es de frecuencia fija.

¢En qué momento puede aparecer el fendmeno “fading" o
desvanecimiento?: :

a) Enrecepcion.

b} En amplificacion.
c) Entransmisidn.
d) En rectificacion.
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6.- La unidad de potencia eléctrica es el:
a) Ohmio.
b} Faradio.
c) Amperio.
d) Vatio.
7.- El ancho de banda de un circuito indica:

) Supotencia.

) Las frecuencias que pasan por él.
) Sureactancia.

) Su capacidad.

8.- La cantidad de electricidad transportada por una corriente de un amperio
en un segundo se denomina:

a) Faradio.
by Julio.

¢) Culombio.
d) Dina.

9. Si en un transformador el primario tiene mas espiras que el secundario, el
transformador es:

a) Mixto.

b} Igualador.
c) Elevador.
d) Reductor.

10.- La modulacién de banda lateral Unica:

) Es una intermodulacién muy especial.

) Tiene una subportadora de fase.

) Esuna variante de la modulacion de amplitud.
) Es una modulacion de frecuencia corregida.




11.-
| paraleio?:

a)
b)
c)
d)

12.-

a)
| b}
| c)
! d)

13.-

a)
b)
c)
d)

14.-
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¢ Cuadl sera el valor total de dos resistencias de 30 ohmios conectadas en

15 ohmios.
60 ohmios,
30 ohmios.
900 ohmios.

La ganancia de una antena de emisién se mide normalmente en:

Maxwells.
Faradios,
Culombios.
Decibelios.

Una antena directiva;:

Solo se usa para ondas métricas y decimétricas.
Radia o recibe en direccién preferencial.

Modula de forma corregida.

Se ha de conectar a la carcasa del equipo.

En el codigo de colores utilizado para indicar el valor de una resistencia, la

cifra siete esta representada por el color:

a)
b)
c)
d)

15.-

a)
b)
c)
d)

Rojo.
Violeta.
Azul.
Verde.

En un transmisor N-P-N, al elemento central se e llama:

Colector.
Emisor.
Puerta.

Base.
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16.- ¢Como se conoce el fenémeno que se produce al mezclar una alta
frecuencia con otra alta frecuencia?:

a) Filtrado.
b) Amplificacion.
c) Heterodinacion.
d). Magnetismo.
17.-  En la etapa detectora de un receptor se efectia un proceso de:
a} Demodulacion.
b) Neutralizacion.
¢}  Amplificacién.
d) Alimentacion.
18.- Enun emisor de radio la modulacion consiste en:
a) Alimentar el detector cuando se habla frente al microfono.
b) Aplicar la sefial del oscilador directamente a la antena, una vez
amplificada.
c) Modificar las caracteristicas de la onda portadora de acuerdo con
las de la onda de la sefial que se desea transmitir.
d) Deformar las sefales que se reciben.
19.- La funcidon de un rectificador de corriente consiste en:
a) Magnetizar el circuito eléctrico.
b) Transformar la corriente alierna en continua.
c) Cambiar la polaridad de la corriente.
d) Aumentar la capacidad eléctrica del circuito.
20.- De los siguientes elementos, los utilizados para la proteccion de las

instalaciones de una estacion radioeléctrica son los:

a)
b)
c)
d)

Condensadores.
Transformadores.
Rectificadores.
Fusibles.
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PRUEBA 2° REGLAMENTACION
21.-  ¢Qué distintivo femporal correspondera concederle a una estacion de

22.

23.

24.-

25.-

aficionado, para que el titular de la misma pueda hacer demostramones
especiales, cuando la licencia sea de clase C7:

a)
b)

c)
d)

EB.
ED.
EE.
EF.

En el codigo Q la abreviatura QRU corresponde a la pregunta:

a)
b)
c)
d)

¢ Tiene algo para mi?.

¢ Debo aumentar la potencia?.

¢ Esta usted recibiendome mal?,

¢, Es mi manipulacion defectuosa?.

La Ley de Telecomunicaciones considera como faita muy grave:

a)
b)
c)

d)

las ondas:

a)
b)
)
d)

La manipulacién de las caracteristicas técnicas de los equipos de
la estacion.

La utilizacion del Servicio de Aficionado para fines distintos de los
autorizados.

La comision en el plazo de un afio, de dos o mas infracciones
graves sancionadas con caracter definitivo.

La emisién de senales de identificacion falsas.

- La gama de frecuencias comprendida entre 300 y 3000 kHz corresponde a

Hectométricas.
Decimétricas.
Kilométricas.
Métricas.

En la denominacién de las clases de emision, el nimero 1 hace referencia

ai: amision;:

a)
b)
C)
d)

En un solo canal con informacién analégica.
Sin subportadora moduladora.,

En modulacién de frecuencia.

Con subportadora modutadora.



26.-

27.

28.-

29.-

30.-
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-Una estacién transportable de aficionado:

a)} Es una estacion colectiva.

b) Su utilizacién se realiza con caracter temporal en ubicacion
distinta de [a habitual.

¢) Puede ser utilizada durante su traslado

d) Basa su funcionamiento en [a emisién automatica de sefales de

identificacion.

. Cémo se deletrea la palabra POR?:

a) PAPA, OSCAR, ROMERO.
b) PODER, OSCAR, ROMEO.
c) PAPA, OSTRA, ROMERO.
d) PAPA, OSCAR, ROMEO.

El establecimiento de comunicaciones con estaciones no autorizadas es
considerado por la normativa vigente como infraccién:

a) Muy grave.

b) Leve.

c) Grave.

d) No es considerada infraccion.

En relacién con las estaciones del Servicio de Aficionados, indique la
alternativa FALSA:

a) Para todos los ensayos que no requieran una radiacion desde la
antena, se debe emplear un circuito de antena ficticia {carga
artificial) no radiante.

b) En las bandas de frecuencias superiores a 1 GHz no se permitira
el acoplamiento directo transmisor-antena.

c¢) Deberad estar provista de los elementos adecuados para
comprobar que la emision se produce dentro de las bandas
autorizadas.

d) Queda prohibida toda emisién en frecuencia no autorizada.

Por la comisidn de infracciones graves se podra imponer al infractor una

~multa por un importe de hasta:

) 300.506,10 (50.000.000 millones de pesetas).
) 601,01 (100.000 pesetas),

) 300,51 (560.000 pesetas).
)

a
b
c
d) 3.005,06 (500.000 pesetas).



31.-

32.-

33.-

34.-

35.-
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La pregunta ;jquién me llama? Ia ha de relacionar con la siguiente
abreviatura del cédigo Q:

a) QSL.
by QSA.
c) QRH.
d) QRZ

(En cudl de las siguientes proposiones se esta indicando una conducta
que es considerada por la Ley General de Telecomunicaciones como falta
leve?:

a) No atender al requerimiento hecho por la autoridad competente
para el cese de emisiones radioeléctricas, en los supuestos de
produccién de interferencias.

b) El uso, en condiciones distintas de las autorizadas, del espectro
radioeléctrico. '

¢) No facilitar los datos requeridos por la Administracion, cuando
resulte exigible conforme a la previsto por la normativa reguladora
de las telecomunicaciones.

d) La omisién de las caracteristicas técnicas de los equipos de la
estacion radioeléctrica.

¢Cual de los siguientes sufijos no se podra asignar en el distintivo e
identificacion de una estaciéon de aficionado?:

a) AD.
b) OPB.
c) CC.
d) QMO.

Las ondas decimétricas se designan por el simbolo:

a) HF.
by UHF.
¢) LF.
d) MF.

¢Cual de las siguientes provincias no se identifica .con la cifra 5 en el
distintivo de llamada?: :

a) Ciudad Real.
b) Albacete.
c) Valencia.
d) Murcia.
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37.-

38.-

39.-

40.-
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Ef grupo TTT constituye una sefial de:

a)
b)

c)

d)

Liamada general.
Socorro.
Seguridad.
Urgencia.

El libro diario de la estacién debera conservarse, a partir de la altima fecha
en él reflejada, durante un periodo minimo de:

a)
b
c
d

)
)
)

Cinco afos.
Un ario.
Dos anos.
Tres anos.

El titular de una licencia de estacion de aficionado debera saber que:

Queda obligado a transmitir comunicaciones de terceras personas
cuando éstas se lo solicitan.

Podra falsear anotaciones en el libro diario.

Le es permitido emitir mdsica o anuncios.

Podra modificar la potencia de emisiéon siempre y cuando no
supere a la permitida para su clase de licencia.

¢ Se puede expedir a una misma persona mas de una licencia de estacion
de aficionado?:

a

)

b)

c

d)

)

Si.

No.

Solo en casos especiales.

Si, cuando una de ellas es para estacion movil.

¢ Cual es la sefal de socorro en telefonia?:

O 0o
ot M g gt

Securité.
Mayday.
Delta.
Ayuda.

-
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PRUEBA 3° AJUSTE Y MANEJO

41.- Enun emisor, la parte amplificadora tiene por funcion:
a) Estabilizar la frecuencia.
b) Aumentar la potencia.
¢) Disminuir las interferencias.
d) Filtrar la tensidn continua.
42.- El manipulador morse:
a) Sirve para atenuar la transmision.

b) Se puede utilizar como medidor de nivel.
¢) Es un conmutador.
d) Es valido como mando para establecer la potencia de salida de
transmision.
43.- El transceptor:
a) Solamente se emplea para bajas frencuencias.
b) Es un circuito que permite variar la frecuencia del receptor y se
utiliza exclusivamente en grafia.
c} Es un equipo que consta de transmisor y receptor.
d) Esunindicador de canal, generatmente de dos digitos.
44.- Elmando "ensanche de banda" (Bandspread):
a) Ampliala banda para una mejor recepcion. _
b) Es un interruptor utilizable para reducir o aumentar las
frecuencias.
¢) Selecciona el canal con memoria.
d) Es un terminal util para conectar el altavoz a una impedancia

dada.

45,- Si el conmutador "modo de emision" esta en la posicion "CW", se puede
trabajar concretamente: -

a)
b)
c)
d)

Con pgca ganancia de frecuencia.

‘En banda lateral superior.

Con ensanche de banda.
En telegrafia.
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47 .-

48.-

49.-

50.-
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El terminal de tierra de un transceptor ha de conectarse a una buena toma
de tierra para asi:

a)
b)
c)
d)

Aumentar el volumen de radiofrecuencia.
Conmutar automéaticamente transmisién-recepcion.
Eliminar las ondas estacionarias.

Evitar posibles descargas eléctricas al operador.

Cuando se ajusta el paso final de un emisor, es conveniente utilizar una

antena:

a)
b)
C)
d)

Multibanda.
Artificial.

Con toma de tierra.
Rémbica.

Se ha determinado internacionalmente que en B.L.U. la banda superior se
utilice para trabajar en la gama de:

a)
b)
c)
d)

21 MHz.
7 MHz.
3,5 MHz.
5 MHz.

Si se recibe una sefial potente con mucho ruido de fondo, se ha de actuar
en primer lugar con el mando de:

a)
b)
c)
d)

Cambio de frecuencia.
Volumen de audiofrecuencia.
Volumen de radiofrecuencia.
Control automatico de volumen.

El medidor "S" incorporado al transceptor mide en recepcion:

a)
b)
c)
d)

Las tensiones de placa.

La frecuencia de recepcion.

El porcentaje de moduiacion.

La intensidad de la sefial recibida.
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